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Проведен компьютерный расчет методом конечных элементов нап- 

-•женто-деформированного состояния датчика крутящего момента. Уп­
ругий злемен*1 датчика представляет собой полый цилиндр с наклонны­
ми пазами, расположенными шевро**но относительно среднего осевого 
сечения. Подобная конструкция позволяет упростить процесс градуи­
ровки пу"ем замены деформации кручения эквивалентной дефораепией 
сжатия, что и было подтверждено расчетами. Компьютерная оптимиза­
ция линейных размеров упругого элемента позволила повысить его 
чувствительность при сохранении прочностных характеристик.

МИНИ-АЛГОРИТМ РАЗРЕШЕНИЯ ТЕХНИЧЕСКИХ ПРОТИВОРЕЧИЙ ДЛЯ AFK3Белов А ., Гии А . А .В теории решения изобретательских задач известен ряд модифи­каций АРИЗов, основная цель которых -  постановка я решение техни­ческих (и , как их раеновидтост е й , физических) противоречий. Изоб­ретательская ситуация допускает формулирование нескольких противо­речий, поэтому не всегда до решения задачи очевидно, какое из про­тиворечий наиболее вероятно даст сильное решение в результате сво­его разрешения. Предложен алгоритм свой стве, пред*явление противо­положных свойств к которому п о ви тет степень звристичяости техни­ческого противоречия традиционными для T H G  пряеш ми, включающий основные лаги : I) выделение ключевого атрибута; 2) разрешение про­тиворечия, разделением атрибута; в пространстве, во времени или в о "ношениях. Вели найдено приемлемое р и е н я е , процесс решения мож­но прекратить: если май деп о, то воэиш  нежелательный эффект, п е­реход к лагу 3 процедуры; если решение не тойдено, переход к вагу 
7 |ггоцедурм; 3) поиск аргументов ключеаого атрибута; 4) выбор клю­чевых агтч/ментов; 5) замена ключевого атрибута на один из ключевых аргументов и возвращение к вагу 2 ; 63 если задача не решена, пос­ле исчерпания последнего из найденного, набора ключевых атрибутов возвращение к шагу 3 (в качестве ключевого атрибута выступает один из ключевых аргументов); 7) если задача не решена и исчерпаны все возможности алгоритма (проведен анализ всех аргум енто-а^рибутов).

1егеход к переформулированию задачи.


